
Чи використовували Ви технології дистанційного навчання в
освітньому процесі ?

17 відповідей

Які з інструментів дистанційних технологій на Ваш погляд
найкраще допомагають студентам досягати результатів
навчання? (можливі декілька варіантів)

17 відповідей

Анкета №2  для опитування педагогічних
працівників стосовно форми організації
освітнього процесу на відділенні
механізації сільського господарства
17 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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Переважно яку інформацію частіше використовують здобувачі
під час роботи на платформі Moodle?

17 відповідей

Чи Ви дотримуєтесь розкладу навчальних занять в онлайн
режимі під час дистанційного навчання ?

17 відповідей

Який відсоток студентів наразі фактично бере участь у
навчальному процесі в умовах дистанційного (змішаного)
навчання (з Вашої дисципліни)?

17 відповідей

Копіювати

використовують для тестового
контролю знань
лекційний матеріал для
підготовки до іспитів
практичний матеріал та
пояснення, щодо вирішення…
корисні посилання на відео
уроки, посилання на електр…
електронну бібліотеку
практичний матеріал та поя…
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Час, який Ви витрачаєте на підготовку до навчальних занять у
дистанційному режимі

17 відповідей

Яким, на Вашу думку, є рівень опанування студентами
результатів навчання в умовах дистанційної роботи?

17 відповідей

Чи бачите Ви перспективу запровадження та розвитку
технологій дистанційного навчання в очній та заочній формах
здобуття фахової передвищої освіти ?

17 відповідей

Копіювати

Збільшився
Зменшився
Не змінився29,4%
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Які, на вашу думку, переваги дистанційної форми навчання?

17 відповідей

Можливість здійснювати можливість навчання при любих умовах (карантин, війна)

Не бачу переваг

Можна донести матеріал, незважаючи на відстань

Можливість навчатися в будь-який час, в будь-якому місці

Зовсім не має!

Діти, котрі перебувають за кордоном, перебувають в рівних умовах щодо навчання

Можливість навчатися у будь-який час. ... Можливість навчатися в будь-якому місці. ...
Навчання без відриву від основної діяльності. ... Можливість навчатися у своєму темпі.
... Доступність навчальних матеріалів. ... Мобільність. ... Навчання в спокійній
обстановці

Нкма абсолютно ніяких

1. Можливість навчання в будь який час 2. Можливість навчання без відриву від
основної діяльності

Можливість навчатися у будь-який час. ... Можливість навчатися в будь-якому місці. ...
Навчання без відриву від основної діяльності. ... Можливість навчатися у своєму темпі.
... Доступність навчальних матеріалів. ... Мобільність. ... Навчання в спокійній
обстановці.

Можна активніше залучити до навчального процесу студентів, які перебувають за
кордоном

доступ до освітнього процесу під час епідемій чи інших надзвичайних подій

можливість хоч якось працювати

Переваг не бачу

Всі студенти мають можливість здобути освіту, не залежно від місця перебування

Безпека, навчання в зручний час

Можливість навчатися у будь який час і будь якому місці
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Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного
дистанційного навчання?

17 відповідей

відсутність або погатий інтернет

Обстановка в країні

Поганий інтернет, вимкнення електроенергії.

Відсутність стабільного інтернет з'єднання. Відсутність електроенергії.

Відповідальність студентів до відвідування занять

Низький відсоток, що відвідують заняття, і не бачу можливості, як "заставити" студентів
заходити на заняття, бо завжди є причини, які не можливо перевірити (поганий звязок,
хворий і т.д.)

НайбіБрак зворотного зв'язку щодо навчального поступу студента; відсутність
відповідних навичок роботи з технологіями дистанційного навчання; використання
різних електронних платформ та каналів зв'язку із студентами, війна в країні

Низький рівень свідомості студентів щодо самоосвіт

Проблема ідентифікації студента

Інтернет

Вимкнення світла, часткова відсутність інтернету

відсутність особистого спілкування

недостатній зв'язок, відсутність необхідного обладнання

Відповідальність студента,учня.

Не бажання студентів навчатися

Відсутність чи перебої з інтернетом, повітряні тривоги

Поганий інтернет

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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